



家居明星秀

# 一款餐桌温暖整个冬天

本刊记者 李媛媛

## 海选开始啦!

超女、快男、快女、达人秀……选秀给了身怀绝技之人实现梦想的舞台,而在家居界也有不少这样的产品等待被更多人发现,明星餐桌、明星沙发、明星床品、明星地板……“家居明星秀”栏目海选即日起,所有家居产品皆可报名参加。

海选报名热线:  
0535-6905575  
18663820316

窗外的寒风凛冽,玻璃上蒙着一层水气,围着餐桌而坐,虽然不一定有美酒或是大餐,家人、朋友能在一起就是幸福,其乐融融。本期“家居明星秀”和您一起关注餐桌选择,一起来挑选一款温暖一冬的餐桌吧。

### 现代手法的禅境空间

餐厅与客厅不同,并不是对外的空间,因此也就更加体现业主的个性和品位。作为国内家具一线品牌,曲美一直以设计著称。这组餐桌椅是曲美的经典空间餐厅组合之一,设计师在设计时力图用线条造型塑造禅韵味

道。实木框架椅子的靠背采用线条造型,彰显了禅韵味道,体现出主人的贵族气质和绅士风度,让你的餐厅从此拥有主题色彩。

### 材质流露的时尚风情

不同的餐桌,可能也就意味着不同的情调,也意味着桌边人不同的故事。顾家家居自更名以来一直在不断升级产品系列,这款701餐桌就是本季力推的新品。现代简约的风格,以黑色和白色相搭配,非常具有时尚气息。餐桌的材质采用的黑橡木,这款材质看上去有比较鲜明的山形木纹,触摸表面有良好的质感,餐

台的表面则采用了不锈钢玻璃。餐椅则选择了黄杨木,并饰以PU皮,防滑脚钉,非常时尚。

### 钟爱圆满的情结

有资深设计师认为在中式风格装修中,餐厅里选择圆餐桌才是最适宜的。当然,这对空间的要求也非常苛刻,圆餐桌意味着餐厅必须足够宽敞、方正。伊和源的东方徽韵系列就特别推出了这样的一套餐桌椅。圆满,是中国传统文化中的非常重要的理念,而圆满也恰恰符合餐厅中团圆、团聚的设计理念。餐边柜的设计也非常贴心实用。



创意饰家

## 中式灯也摩登

如果你喜欢中式家居,一定要给自己选一款中式灯,现有的中式灯打破了以往中规中矩的造型,变换缤纷摩登造型,不论是铁艺中式灯还是布艺中式灯,都以全新的中式风格在影影绰绰的灯光中展现出不一样的柔情。



### 阳光茶室吊灯

设计师利用阳台位置打造一个精致的中式茶室,在这里没有过多的装饰,古朴的桌椅边柜、吊灯的桌椅边柜、吊灯都恰好地点缀了空间的古典韵味,使空间更具有传统文化的独特魅力。



### 暖瓶造型台灯

虽然它伪装成了一个暖瓶,仔细观察便会发现,其实它是一盏别出心裁的台灯,薄薄的瓶身透光度很高,足以为新婚的居室增添喜庆气氛。



### 鸟笼造型灯

鸟笼灯的灵感来源于老北京“提笼架鸟”的生活,由此延伸的创意却是无限精彩。大红色的铁艺鸟笼笼体形象逼真,与笼内皮绒布雕刻内罩相映成趣。铁艺的硬朗遭遇喜庆的大红色调及柔美的雕刻图案,鲜明的冲突被和谐的融合取而代之。



### 旗袍造型陶瓷灯

这款台灯将旗袍造型与陶瓷相结合,用宝蓝色赋予它们新的生命,并搭配同色系的布艺灯罩,一盏台灯也可以变得风情万种。



梦想家

## 传达室改造成LOFT

年轻的建筑师Juan Pablo Rosenberg修复了一间有着古老历史的建筑中的传达室,并重新装饰一新。

入口处的装饰摆设,用了数粒上釉的陶瓷镶嵌板组合而成,让原本的灰色水泥墙面有了优雅的感觉。Juan Pablo Rosenberg对另外一面墙的处理时剥去墙皮,将露出来的砖块整体刷成白色,因为这套70平方米的房间目前只打了两扇窗户,整墙的白石灰不仅增强了亮度,也增添了空间感,大有变成开放空间的势头。

厨房的窗户部分经过改造,已经成了一片阳光的人口。在橱柜上方安装了半面固定在墙上的防水板,使得空气能够自由的流动。家具桌椅选择了黑石墨色,兼具收纳功能。

客厅和卧室使用一帘白色的厚重幕布隔开的,一般都是敞开的。客厅里摆放了Cassina的紫色沙发圈椅和Charles & Ray Eames的Lounge Chair,两个都是叫人可以放松下来的现代风格。

房间内最迷人部分莫过于位于老建筑里的盘旋式楼梯,也使得这套公寓成了我们常说的LOFT,二层的角落里是屋主的复古式的小抽屉柜和弹出式的冰箱。

屋中的另一处亮点是不大常见的日式浴室,用木桶代替了陶瓷的浴缸,衬托出一种古朴的风味,仔细一看还能看到淋浴的部分,这算是改良了传统的木桶澡吧。



家居事事通

家庭装修需要注意哪些问题?挑选家居产品有什么窍门?如果您在家装过程或家居生活中有关于家居的疑惑,都可以拨打本报家居热线进行咨询,我们将邀请专业人士为您解答。如果您不慎落入家装陷阱,

或是受到不法商家的坑害,发生纠纷,也可以向我们求助,我们将协调有关部门帮您维权,第一时间为您提供家居援助。

热线电话:0535-6905575  
电子邮件:houseaseq@wb.com

本期嘉宾:烟台朗图·谛梵名家壁纸经理 黄羿

读者李女士:我家原有墙面刷的是漆,墙面看起来也是不光滑、平整和清洁的,如果要在上面贴壁纸,可以直接粘贴吗?是否需要打磨墙面呢?

答:因为涂料干燥后比较硬,而壁纸背面有胶液,胶液中含有水分,直接粘上去,有可能出现胶液中的水分溶化涂料,导致基层腻子层脱落的现象出现,因此在粘贴壁纸前最好做一个检测。将湿毛巾泡在墙面上十几分钟,然后再轻轻用手蹭一下墙面,如果涂料没有随着往下掉,那就可以直接粘贴壁纸。若涂料往下掉,则说明墙面已经开始粉化了,还是要对墙面进行处理的。可用铲刀铲去涂料层和粉化层,铲去后刷一遍界面剂或清漆,再用石膏或腻子找平墙面,打磨光滑平整后刷基膜一遍,然后再贴壁纸。

纸的附着能力降低,还需要打磨让其变粗糙,再粘贴壁纸。不过目前的墙面通常不会太光滑,只有在2005年前,部分家庭墙面基层处理时涂刷了纯酸清漆才存在特别光滑的现象。

另外,如果墙面原来铺的是壁纸,将原有壁纸的表层一角揭开后全部剥离撕去,纸基留在墙上。如纸基与墙粘接牢固,新的壁纸则可直接贴上,但应避免新壁纸接缝与旧壁纸接缝正好撞在同一位置上。另外,老房子的墙面基层一般刷的不是基膜,墙体本身碱性物质可能返出来,导致壁纸撕去后,表面腻子层出现掉粉、老化现象,此时就需要将腻子层完全铲除之后,再刮腻子,涂一层基膜后再粘贴壁纸。若撕壁纸的时候,将墙体撕坏了,表面变得坑坑洼洼了,可以用腻子进行局部修复,用砂纸打磨后再贴壁纸。

特别光滑的墙面,会让壁

经验看板

## 家装遗憾有法可补

虽然大家都知道家装是一门充满了遗憾的艺术,但是面对家装完成后出现的遗憾还是令人觉得内心添堵。这些导致家中不够美观、不够方便的问题,难道就真没救了吗?

### 走廊忘装灯

遗憾:进门处、房间与房间之间的走廊忘了装灯,即使是白天也是黑乎乎,进门连鞋都找不到,晚上上厕所也需要摸着前进。

补救妙招:如果对灯具和照明亮度的要求不是很高,可以选择一种可以固定在墙壁上的小壁灯,这种小壁灯是采用电池作为电源,不需要再拉线。如果走廊旁边有门,因为现在的门套都是拼合而成的,可以把门套边拆掉,从门套中走线,在门底部附件安装插座,安装一个地灯。

### 插座不合理

遗憾:没有考虑到家中会使用

多个电器,插座安装得太少,或者是插座正好被家具挡住,所以只能到处用接线板,显得非常邋遢。

补救妙招:可以将现有的插座改成三联排多孔插座,动静不大就可有效增加插座的数量。要是插座的位置不合适,如果家中用的是实木踢脚线,因为实木踢脚线与墙面之间有缝隙,可以安装下一根电线。具体做法是:从插座往下开一个25厘米长(踢脚线一般离地10厘米,插座一般离地35厘米)的槽,将电线引到踢脚线中,到需要安装插座的位置再往上开一个25厘米长的槽,这样改动动静比完全从墙面开槽要小很多。

### 水路临时要改

遗憾:小区原本承诺供应热水,所以装修的时候就没有装热水器。装修完成之后,小区却表示不供应热水了。但是安装热水器,需

要从厨房引水到卫生间,但装修时却没有走这条水路。

补救妙招:如果家中安装有石膏顶角线,因为其内部为45度切角,可以容纳下一根20毫米的水管,因此可以从客厅、餐厅等安装的石膏线中将水路从厨房引到卫生间,不用再开槽大动了。

### 管线如同蜘蛛网

遗憾:装修时,电视背景墙没有考虑到要预埋壁挂电视的管线,导致诸多管线直接在墙上面“挂着”,犹如蜘蛛网一般难看。

补救妙招:可以在墙面上钉一个方形的PVC管,将所有的管线都隐藏在里面。如果觉得这样不够完美,还可以在壁挂电视与电视柜之间用石膏板做一个与电视等宽的造型,比如说有凹凸感的朴素线条,将管线都隐藏在造型后,表面刷漆,与墙面颜色统一即可。

(隆凤)